

PROCESSO DE COMPRA Nº 76/2024
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 42/2024

RETIFICAÇÃO 01

Levamos ao conhecimento dos interessados as seguintes alterações no edital de licitação, do processo licitatório supracitado:

DO TERMO DE REFERÊNCIA

ONDE SE LÊ:

[...]

1.2 ~~A especificação dos itens e os quantitativos a serem contratados constam no ANEXO I.~~

[...]

LEIA-SE:

[...]

1.2 Especificações dos itens:

LOTE Nº 01			
ITEM	UND	ESPECIFICAÇÃO	VALOR UNITÁRIO
01	M²	SERVIÇO DE MANUTENÇÃO DE GRAMADO SINTÉTICO	R\$ 33,22
02	M²	SERVIÇO DE MANUTENÇÃO DE GRAMADO SINTÉTICO E FORNECIMENTO DE MATERIAL (Grama sintética tipo fibrilada Altura: 50 mm Detex: 12.000 Base dupla)	R\$ 145,52

Demais informações constam no anexo I

DA PRORROGAÇÃO DO PRAZO

ONDE SE LÊ:

[...]

Recebimento das propostas: até às 14h15min do dia ~~09 de outubro de 2024~~.

Abertura da sessão pública: às 14h30min do dia ~~09 de outubro de 2024~~.

[...]

LEIA-SE:

[...]

Recebimento das propostas: até às 14h15min do dia **20 de janeiro de 2025**.

Abertura da sessão pública: às 14h30min do dia **20 de janeiro de 2025**.

[...]

As demais condições permanecem inalteradas.

Campos Novos, 08 de outubro de 2024.